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Fogjátok meg
— Politikai munkatársunktól. —

Budapest, junius 3.

Hogy Kubinyi György a 
néppárt elevenére tapintott, 
semmi sem bizonyítja inkább, 
mint a néppárti sajtó dühön­
gése. Mig a főlieccmoster, a 
gáncsnélküli lovag és „gut 
gesinnter“ hazafi mélysége­
sen hallgat, a néppárti lapok 
kigyót-békát kiáltanak Kubi- 
nyira. Egyrészről körörnsza- 
kadtáig tagadnak mindent, 
másrészről úgy tesznek, mint 
az egyszeri tolvaj, a kit szo­
rongatnak és mar-már nya­
kon csípnek, a mikor hirte­
len maga kiáltja el. Fogjátok 
meg! Segítség !

Valóban telette érdekes e 
bar ez és küzdelem, mely 
Kubinyi György és a néppárti 
sajtó között folyik. Annál 
érdekesebb, mert ennek a 
harcznak már a parlamentben 
olyan előzményei voltak, mi­
ket úgy látszik, a fővárosi 
lapok most figyelmen kívül 
hagynak. Holott mindenki­
nek feltűnhetett egy jelenség 
már régóta.

Rakovszky István szinte 
kezdettől fogvást, a mióta 
képviselő, a miként azt maga 
is többször bevallotta, bosszú 
politikát folytatott. Megszám­
lálhatatlan bosszút esküdött: 
a kormány ellen, a szabad­
elvű párt ellen, annak kiilön- 
külön minden egyes tagja 
ellen, a függetlenségi Kos- 
sutb-párt ellen általában és 
részletekben és még nehéz 
volna felsorolni, mi min­
den ellen. Különösen kipé- 
ezézte pedig a Kubinyiakat. 
Szinte hajszolta őket. Hogy 
ez a bosszú melyik neméhez 
tartozott: sohase fejtette meg, 
inig végre most legutóbb 
megfejtve látjuk a talányt. 
Ez a kubinyi-nevü bosszú: 
a rósz lelkiismeret nyugtalan 
kitörése volt. Szinte sejtette, 
hogy a Kubinyiakba fog bele­
törni a bicskája, hogy nép­
szerű kifejezéssel éljünk.

Mert jól tudta Rakovszky 
ur, hogy a Kubinyiak jól 
ismerik őt. A felső vidékről 
valók valamennyien, de kü­
lönböző táborban küzdöttek 
ők mindig. A Kubinyiak 
mindig a hazafiság oltárán 
áldoztak, mindig a magyar 
állameszme érdekében har- 
czoltak, mindig a nemzeti 
szellem kultiválását űzték s

tak. Á Rakovszky IstvánéK 
egészen más porondon igye­
keztek babért szerezni. Hogy 
hol, arról nem tudtuk volna 
már régen, leleplezte most a 
Kubinyiak dogén ja.

Jól ismerték tehát a küz­
dőfelek egymást. És most a 
mikor döntő mérkőzésre for­
dult a dolog, úgy érezzük, 
hogy itt ólet-halálharcz lesz, 
nem fizikailag, de erkölcsileg 
értve ezt.

Ha a Kubinyi György vádja 
igazak, pedig mint tudjuk 
Rakovszky még csak nem is 
védekezik, — de ha védekez­
nék is Ivubinyitlak fül- és 
szemtanúi vannak, — akkor 
Rakovszlyynak vesztett ügye 
van. A társadalmi békét, a 
felekezeti egyetértést talán 
meglehet nálunk bontani bi­
zonyos ideig büntetlenül, de 
a liazafiatlanság ellen fel kell, 
hogy lázzadjon mindenki, a 
kiben még egy csepp magyar 
vér forog. S a képviselőhöz 
itélőszéke is bizonyára leszá­
mol Rakovszky úrral, még 
mielőtt a nemzeti közvéle­
ménynek megnyilatkozni kel­
lene. Hisszük, megvagyunk 
győződve arról, hogy e küz­
delemben a Kubinyi György 
mellé sorakozik minden igaz 
magyar.

Saturnus.

TÁVIRATOK.
Fejedelmi vendégek Becsben.
Bécs, junius 3. (Saját tudósitónk­

tól.) Vilmos Ernő szász weimar-eiec- 
nachi nagyherczeg ma reggel ide­
érkezett. A pályaudvaron diszszázad 
fogadta. A király szintén a pálya­
udvaron várta a vendéget. Azonkí­
vül ott volt a hadtestparancsnok, a 
városi parancsnok, a helytartó, 
Sprecher a 28. gyalogdandár pa 
rancsnok, a kit a vendég mellé disz- 
szolgálatra rendeltek ki, Apor őr­
nagy szárnysegéd, a német nagykö­
vetség részéről Romberg követségi 
aégi tanácsos, Bellov és Mirbach 
követségi titkárok és Bülotv katonai 
attasé. A király megérkezése előtt 
kijöttek Ferenca Ferdindnd, Ottó, 
Ferdindnd Károly és Lipót Szalvá- 
tor főherozegek. — A király tábor­
nagyi egyenruhában és Szász Ernő 
házirendjének nagykeresztjével je­
lent meg a pályaudvaron és ellépett 
a diszszázad előtt. Az udvari 
vonat berobogásakor a zenekar 
a „Heil dir im Siegerskranzot“ ját­
szotta. Ő felsége elébe ment az ud­
vari vonatnak és rendkívül szívesen
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üdvözölte a nagyherczegeit. A nagy-
herczeg ellépett a diszszázad előtt, 
azután a főherczegek, a tábornoki 
kar és a helytartó bemutatkozását 
fogadta, majd 0 felsőire oldalán a 
Burgba hajtatott. A Burgbsn Golu- 
chowski gróf közös külügyminiszter, 
továbbá Paar és Rolfras főhadsegé­
dek fogadták a nagyherczeget. A 
nagyherezog délelőtt meglátogatta 
Ferencz Ferdinánd, Ottó, Ferdinánd 
Károly és Lipót Szalvátor íohercze- 
gcket

Zendüiő katonák.
Lont ód, junius 3. (Saját tu­

dósítónktól.) a reggeli lapok 
jelentése szerint Thorncliffban 
(Kanada) a katonaság között 
zendülés támadt. A zendiilők 
és a rend helyreállításával 
megbízott őrség között össze­
ütközésre került a dolog. A 
zendülő katonák néhány lö­
vést tettek az őrségre és szu­
ronyszegezve védekeztek a 
letartóztatás ellen. Az őrség­
ből két embert szurony nyal 
súlyosan megsebesítettek. Tíz 
dublini lövészt letartóztattak.

Egv kormány vádalá helyezése.
Szófia, junius 3. (Saját tudó­

sítónktól.) A kormánynak azt az 
indítványát, hogy a minisz­
terek vád alá helyezéséről 
szóló indítványok tárgyalását 
halaszszák el az őszi ülés­
szakra, úgy magyarázzák, 
hogy a kormányban nem 
igen van hajlandóság a tár­
gyalás keresztülvitelére. A 
szobranye 12 tagú vizsgáló 
bizottságot választott.

A spanyol választások
Madrid, junius 2. (Saját tudósí­

tónktól.) A szenátorválasztásokon 
megválasztottak 117 liberális, 56 
konzervatív,? Tetuán-párti, 4Gamuzó- 
párti, 2 republikánus, 1 Romero-párti 
és 1 független jelöltet. A megválasz­
tottak között van 9 érsek és püspök. 
A szenátusnak tehát az állandó ta­
gokkal együtt 163 liberális, 112 kon­
zervatív, 24 Tetuán-párti, 10 függet­
len, 4 független szabadelvű, 7 Gatnazó- 
párti, 3 demokrata, 2 karlista, 2 
Romero párti, 2 republikánus, 2 nem­
zeti unionista és 2 pártonüivüli tagja 
lesz. Püspököt összesen 18-at válasz­
tottak. Tizenegy mandátum nincs 
betöltve. A kormánypárti Correo el­
ismeri, hogy a kormány többsége 
kicsiny, kellő fegyelemmel győzo- 
delmoskedhetik minden akadályon.

Kréta és Görögország.
Athén, junius 3. (Saját tudó­

sítónktól.) A sajtó nagy lelke­

sedéssel fogadja a krétai kép­
viselő kamarának azt az egy­
hangú határozatát, melyben 
Krétának Görögországgal való 
egyesítése mellett foglalt ál­
lást. A krétai lakosság egyre 
tüntet az egyesítés mellett.

A külügyi jelentés.
Debreczen, junius 3.

A delegáezió külügyi albizottsá­
gának jelentése, mely Fáik Miksa 
szakavatott tollából került ki, első 
sorban arra a megnyugtató benyo­
másra utal, hosy a nemzetközi po­
litika terén ez idő szerint nem fo 
romnak főn és emberi előrelátás sze­
rint a legközelebbi jövőben fognak 
fölmerülni oly kérdések, melyek a 
hatalmak között komolyabb bonyo­
dalomra adhatnának okot, vagy 
épensóggel a mindenünnen, főleg 
pedig monarchiánk részéről oly me­
legen óhajtott békét veszélyeztethet­
nék.

A külügyi albizottság csakis he­
lyeslő tudomásul vehette azon rész­
letes felvilágosításokat, melyeket a 
külügyminiszter a kínai bonyod.- 
lommal szemben követett eljárásra 
nézve adott. Ez alkalommal az al­
bizottság kebelében is lelkesült visz- 
hangra talált azon meleg elismerés, 
melyiyel a miniszter a Kínában mű­
ködőit diplomácíiai képviseletünk­
höz tartozó egyéneknek magatartá­
sáról, valamint az odakü dött cse­
kély számú teugerészkatonáink ál­
talános elismert vitézségéről és pél­
dás magaviseletéről megemlékezett.

A mi a külügyi politikánkat álta­
lában illeti, az nemcsak, miként már 
emlitve volt, irányára és tőczéljaira 
nézve a lefolyt évben sem változott, 
de nem változtak azon főtényezők 
sem, melyeknek segítségével ama 
czélok elérésére törekedtünk. Ezek 
közt ma is eiső sorban áll a hár­
masszövetség és habár komolyabb 
politikai körökben eddigelé sem tu­
lajdonítottak fontosságot azon hí­
reszteléseknek, melyek a hármas­
szövetség szilárdságának megrendü­
lését, vagy épen annak közeli föl­
oszlását akarták kilátásba helyezni, 
mégis nagy megnyugvásunkra szol­
gál azon határozottság, melyiyel a 
külügyminiszter o híreszteléseket 
megczáfolta és annak az „alapos 
reménynek“ adott kifejezést, hogy 
politikánknak ezen alapjában, mely 
az évek folyamán az általános béke­
érdekek szempontjából oly kitünően 
bevált, a jövőben sem fog bármi 
változás történni.

A monarchiánk és Oroszország közt 
fönálló egyezkedés éppen első sorban 
arra irányul, hogy a Keleten a jelen­
legi helyzeten ne történjék változás, 
hogy a status-quo lehetőleg föntar- 
tasfeók. Minthogy azonban mindkét 
hatalom a Balkán államok önelhatá­
rozási jogát respektálja, sem az 
egyik, sem a másik nem vállalhat 
kezességet arra nézve, hogy kíván­
sága ellenére is a Keletnek egyik, 
vagy másik pontján a status-quo 
megváltoztatására nem fogna kísér­
let tétetni. Ebbtm az esetben a két 
hatalom az 1897-iki megbeszélések 
értelmében mindenek előtt egyetór-
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tőleg kísérletet fog tenni, hogy a 
netaláni változás által, ha az többó 
töl nem tartóztatható, sem az egyik­
nek, sem a másiknak érdekei ne 
károsuljanak.

Egyébiránt a monarchiánk és 
Oroszország közti egyetértés üdvös 
kihatásának nyomai a múlt évben 
is több ponton voltak észrehehetők. 
Ennek köszönhető nagyrészben az, 
hogy az úgynevezett maozedóniai 
mozgalom, habár nem volt egészben 
megszüntethető, de legalább bizo­
nyos határok közé szőritiütött és 
aránylag szűk körön túl nem terjesz­
kedett, valamint az, hogy ez ezen 
ügyből Bukarest és Szófia közt ke­
letkezett, véleményeltérés nemcsak 
komolyabb küvetkezraélyek nélkül 
múlt el, hanem hogy a bolgár 
kormány a maozedóniai mozgalom­
mal szemben eddig gyakorolt elné­
zést komolyabb és szorosabb ellen­
őrzés váltotta föl. Remélhető, hogy 
másfelől Konstantinápolyban szintén 
kellő méltánylásra fognak találni 
azon gyöngéd bár, de komoly inté­
sek, a melyeket a külügyminiszter 
ugyancsak a maozedóniai helyzetre 
vonatkozólag Törökországhoz intéz. 
Kívánjuk, hogy a magas portánál 
ebben az ügyben is azon bölcs be­
látás legyen irányadó, mely az álta 
lánosan ismert postaügyi konfliktus 
nak aránylag gyors és az európai 
hatalmakra nézve kielégítő elintéző 
sőt eredményezte.

Még nagyobb sulylyal bírhat a 
monarchiánk és Oroszország közt 
fönálló bizalmas viszony Szerbia 
ügyeire nézve, ahol oly sokáig a két 
nagyhatalom közti vetélkedés és bi­
zalmatlanság föltevése képezte az 
egész politika kiindulási pontját. Ha 
a külügyminiszter azon reménynek 
ad kifejezést, hogy Szerbiában min­
dent kerülni fognak, ami által a ve 
lünk való jó viszony csorbát szen­
vedhetne és igy monarchiánknak a 
szomszéd ország iránti jóakaratában 
elhidegülés állna be : ez bizonyosan 
nem akar fenyegetés lenni, hanem 
csakis egy külön esetre való alkal­
mazása a miniszter előbb említett 
azon általános kijelentésének, hogy 
érdekeinknek károsítását és m'onar 
chiánk hatalmi állásának veszélyez 
tetéset soha és sehonnan nem fogja 
tűrni.

A bizottság végül teljes bizalmát 
fejezi ki a külügyminiszter politikája 
iránt.

debreozbni friss újság.

kitöltése vasárnapig, akkor 
inkább két napot is ül, de 
most nem szakítja meg a 
munkáját.

Szó szót követett s a rend­
őrök fenyegetésére a legény 
fölemelte a kapáját. Több se 
kellett a rendőröknek. Elő­
vették fegyverüket s egy jól 
ezé 1 zott lövés Szilágyit a 
hasán eltalálta.

A megsebesült legény bár 
erőmn vérzett, mégis erőt 
vett magán s menekülni igye­
kezett a rendőrök elől. Futás­
nak eredt; a rendőrök utána, 
miközben többször lőttek, ha­
lálos félelmet okozva a ta­
nyai] tartózkodó többi mun­
kások között.

Az első lövés helyétől vagy 
12—150 méternyire össze­
esett Szilágyi és néhány perez 
múlva, meghalt.

Szemtanuk állítása szerint 
összesen 7 lövést tettek a túl­
buzgó rendőrök, akiket azonnal 
elbocsátott a szolgálatból az 
ottani főkapitány.

A vizsgálatot megindították 
s azt a szolnoki ügyészség 
vezetője személyesen vezeti.

még el s aztán a társaság szétosz­
lott.

A dolognak természetesen folyta­
tása lett még szerdán egy fővárosi 
vívóteremben s tegnap egy közúti 
palota második emeletén.

Hogy mi történt ez előbbi helyen, 
az mellékes, de érdekesebb az, hogy 
tegnap este tartotta J. dr. fiit ti köz- 
é.s váltóügy véd eljegyzését. K. 
Annuska ur'nölgygyel. Az eljegyzésen 
ott volt az egész zugligeti társaság 
és hajnalig a leg/idínabban mula­
tott együtt.

Junius 4.

Az eíbliczölt kiflik.
— Saját tudósítónktól. —

V etőlytíírsak.

Olcsó az emberélet.
— Lövöldöző rendőrök. —

(Saját tudósítónktól.)

Mezőtúr, június. 3.

Nagy megdöbbentést kelt 
Mezőtúron az ottani rendőrség 
két tagjának erőszakoskodása.

Szilágyi István fiatal nap­
számost a mezőtúri rendőrség 
közrend elleni kihágáséld 
egy napi elzárásra Ítélte. Bün­
tetését már meg kellett volna 
kezdeni. Azonban a büntetés 
megkezdésére nemcsak hogy 
nem jelentkezett, hanem mi­
dőn egy rendőr kiment érte 
a tanyára, megtagadta a 
hazajövetelt, azzal, hogy most 
munkába van, majd vasárnap 
leüli a büntetést. Ekkor a 
rendőrbiztos két rendőrt kül­
dött érte azzal az utasítással,
J108'.y ha kell, erőszakkal 
hozzak el.

— Hát miért van — úgy­
mond kenteknél fegyver ? 
Hozzak haza élve, vagy halva!

A rendőrök föllebbvalójuk 
parancsara ismételten megje­
lentek a tanyán s most már 
erélyesen követelték Szilágyi 
Istvántól, hogy hagyja félbe 
a munkát s kövesse okét.

Szilagyi újra kijelentette, 
hogy nem késik a büntetés

(Saját tudósítónktól.)

Budapest, junius 3.

Erisz istennő szerepét egy szőke 
ksezér kis leány vette át és a há­
borúságot okozó almát itt egy piros 
rózsa képviselte. Történt pedig a 
harcz kezdete piros pünkösd hétfőjén 
a zugligetben, a hol akkor egy na­
gyobb vidám társaság mulatott együtt. 
Hölgyek, ifjuajc és mama garda des 
damesok vegyest és több különböző 
rendű is rangú fővárosi tisztviselő 

A háborúság már akkor megkez 
dődött, a mikor a társasághoz várat­
lanul egy fiatal ügyvéd is odacsat ­
lakozott. De nemcsak ezt tette, ha­
nem mindjárt erősen csapta a szelet 
n kis Erisz körül. Holott a bájos 
szőkének már ekkor volt udvarlója, 
a ki ugyancsak heves szerelemmel 
ostromolta a leánykát. A férfitársa­
ság azonnal ősszesugott-bugott, A 
féltékeny udvarló bizgatta a pajtá­
sokat a „tolakodó-* ellen.

- Mit keres itt ? Be sem mutat­
kozott ! Hogy mer hozzánk csatla­
kozni 1 ?

- Boykottálni fogjuk I
Es igy lön. A fiatal ügyvéd za­

vartalanul folytatta az udvarlást, mig 
a vett Jytars bősz tekintettel mérte 
végig, de ez úgy tett, mintha észre 
sem vette volna a dühös pillantá­
sokat.

Ekkor az történt, hogy a fiatal 
fiskális gomblyukába, mintha csak 
az égből potyant volna le egy kis 
piros rózsa jelent meg, ugyanekkor 
Er.szke kebléről tűnt el egy rózsa.

A vetélytárs többé nem fékezhette 
magát.

Egyenesen a kis leány felé for­
dult.

— Régóta ismeri nagysád ezt az 
urat ?

— öli igen !
Nagysád bizonyára tudja, hogy 

uii emberek, ha idegen társaságba 
tolakodnak bo, legalább is bemutat­
koznak.

A kis leány elpirult, a fiskális 
el fehéredéit.

A társaság helyeslőén bólintott. 
Elfojtott szóváltások hangzottak

Arad, juntas S.

Érdekes ügyben fog a napokban 
Ítélkezni az egyik Aradhoz közeli 
bűn ető járásbíróság. Van benne vád 
és viszonvád is. A vád lopásról, a 
viszonvád rágalmazásról szól.

Az ügy előzményei egy előkelő 
kávéházban keletkeztek, a hol nap- 
nap után megjelent egy jómódú pol­
gár a délutáni haboskávera.

Elnézte a sakkozókat, közben fel­
hörpintette a párolgó italt, azután 
fizetett ós távozott. A szemfüles 
pinezérnek azonban feltűnt, hogy a 
vendég csak egy kiflit mond a fize­
tésnél s mindannak daczára úgy tű­
nik fel a kifiis kosár, mintha több 
fogyott volna el belőle.

Azért próbát tett. Megszámlálta, 
hogy hány kifli van a kosárban ? 
Rendesen nyolezat tett belé. A kifi­
zetésűéi pedig a bemondás megint 
csak egy volt, daczára annak, hogy 
a kosárban csak öt maradt.

Most már csak az kellett, hogy 
lássa is valaki a kiflifogyasztást, 
bárha inkább az volt a gyauu, hogy 
a vendég elviszi magával, mert az 
elsőt sem fogasztja el egészen. A 
kávéháznak abba a falába, a me­
lyik mellett nap nap után ül az 
öreg, egy oldalszobából két finom 
kis lyukat fúrtak s ott elhelyezkedett 
két pinezér.

A vendég megint a régi mód sze­
rint járt. Megitta a kávéját egy kif­
livel, kettőt pedig zsebre vágott. 
Mindezt pompásan lehetett onnan 
belülről látni.

— Jött a sor a fizetésre s a pol­
gár bemondja :

— Egy kávé, egy kifli.
Mire a főpinezér elébe rakta a 

a számlát, amely 50 kiflivel többet 
tüntetett fel.

A vendég lármázni kezdett, ho°ry 
ez a zsarolás még sem járja, hogy 
igy, meg úgy megmutatja majd a 
pinezérnek ezt a merészségét, a de­
rék fizető azonban nem ment tovább, 
hanem hogy nem sikerült ez a ká­
véskanál-lopásoknál alkalmazott ki­
egyenlítési mód, megmaradt a bo 
osánatkórésnél s szórakozottságával 
mentegetőzött.

Mikor azonban a kávés ur eltávo­
zott, zsebéből kilátszott az egyik kifli
vége.

A pinezérek összeültek tanácsko­
zásra, mit tevők legyenek ? Nem 
akarták a vendéget feljelenteni, sőt 
félve adtak felvilágosítást a dolgot 
sejtő többi vendégnek, köztük az 
egyik alkapitánynak, aki naponkint 
ott van ebéd után a kávéházban.

így terjedt a kiflikről a pikáns 
hír, a mi eljutott a vendég fülébe 
is. Ez azonban a helyett, hogy el­
hallgatott. volna, a járásbírósághoz 
futott és rágalmazás miatt feljelen­
tette a pinezéreket.

A napokban kellett volna meg­
tartani a büntető jáiásbiróságon a 
tárgyalást a kifli-ügyben. A tárgya­
lást azonban elhalasztotta az eljáró 
biró, mert a bepanaszolt pinezérek 
viszonyúdat emeltek a kiflik irányá­
ban s crősitgették, hogy bizonyitaui 
is tudják a naponkénti lopást tan tik­
kal, a kiket előre megállapított terv 
szerint helyezte el az oldalszobába.

Gyilkosság szereleraféltésből.

— Saját tudósítónk távirata. —
Budapest, június 3.

Ma hajnalban gyilkosság 
történt a fővárosban. Egy 
munkásomból* szer*oie111 fó 11ós-
bol megölte a, kedveséi s aztán 
a Dunába ugrott, de in ég ide­
jében utána mentek, kimen­
tették és letartóztatták.

Az esetről tudósítónk táv­
irata ezt jelenti :

Schmalczer Julin munkásteátiyn ik 
a ki a Lustig ós B sok-féle gyárban 
dolgozott, hosszabb idő óta viszonya 
volt Ghovanetz István műnk ás em­
berrel. Legutóbb ráuat a leány régi 
kedvesére és egy másik legénynyel 
kötött barátságot. Ghovanetz kérte, 
hogy térjen hozza vissza, de a leány 
hallani se akart erről, sőt kijelen­
tette, hogy vasárnap már az uj 
kedvesével akar mu'atságra menni. 
El is ment. Egyik korcsmából a 
másikba jártak, Ghovanetz az el­
hagyott szerető mindig utánuk.

Ma hajnalban aztán megelégelte a 
leány a tánezot és hazament. Cho- 
vanetz nyomon követte és a visegrádi- 
utcza 65. számú ház előtt megállí­
totta.

— Visszajössz-e hozzám Juli — kér­
dezte tőle.

— Soha, felelt a leány és futás­
nak akart eredni.

-— Akkor meghalsz most hűtlen — 
kiáltotta vérben forgó szemmel az 
elhagyott szerető és kést rántott 
elő, a melylyel szivén szúrta a 
leányt. Schmalczer Julia összeró- 
gyott és nyomban maghalt.

Ghovanetz, amikor látta ezt, meg­
fordult és egyenesen a Dunának 
tartott. Egy csomó ember üldözőbe 
vette, de nem tudták elérni. Chova- 
netz, a mikor a parihoz ért, beug­
rott a Dunába. A hullámok össze­
csaptak feje fölött és már-már úgy 
látszott, hogy eipusziu1, a mikor né­
hány ember utánna vetette magát. 
Nagy küzdelemmel ki is mentették 
a vízből ós átadták a rendőrség em­
bereinek.

A meggyilkolt leányt a boneztani 
intózeibe szállitotiák.

ÚJDONSÁGOK,
* Az egyetemi hangverseny elha­

lasztása. Tegnapi számunkban már 
megírtuk, hogy a debreczeni egye­
tem javára tervezett hangversenyt a 
rendező-bizottság Feddk Síri sürgö­
nye folytán junius második felére lia- 
asztotta ei. E tárgyban ma kedden 

délelőtt 11 órakor a kollégiumban 
gyűlés lesz, melyre az elnökség a 

ővetkező meghívót küldte szét. — 
vleghivó az egyetemi hangversenyt 
reodezö-bizotságnak 1901 évi junius 
hó 4-én d. e. 11 órakor a kollégium 
tanácstermében megtartandó ülésére 
Debreozen, 1901. junius 3 án. Dr„ 
Bartha Béla, biz. elnök. Ez a bizott­
sági gyűlés fog végleg határozni a 
hangverseny napja felelt.

* Istentiszteletek a rcf. templo­
mokban. Több Ízben megtörtént mar 
hogy a ref templomokban szolgáló 
lelkészeket a hírlapok nem oda irj tk 
ki, hol voltaképen szolgálnak, a mi 
a nagy közönséget kellemetlenül 
érinti : Többek jogos panaszának 
adunk kifejezést, mikor ezt nyilvá­
nosságra hozzuk, mert. ez történt 
most a legközelebbi vasárnapon is 
akármi ok idézte légyen is elő a le­
védést, a gyülekezet iránti tisztelet 
megköveteli, hogy a sorrendet ille­
tőleg is az igazságot tartsuk szem
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előtt s föl is hívjuk erre az illetékes 
körök figyelmét. (Beküldetett.)

* A gázgyár fejlesztése. Mióta 
Debreczen városa a gázgyárat házi 
kezelésbe vette, rohamos léptekben 
fejleszti. Most újból szóba került ki­
bővítése, a mely természetszerűleg 
költséggel jár. A költségek és egyéb 
teendők megállapítása végett a ta­
nács ma délelőtt 10 órakor Simonffy 
Imre polgármester elnöklete alatt 
ülést tart.

* a közigazgatási bizottság ülése.
Debrec en város közigazgatási bizott­
sága, gróf Degenfeld József főispán 
elnöklete alatt ma délután három 
órakor tartja meg rendes havi ül sót 
a városháza nagytermében.

* Kocsikorzó a cseresznye 
ünnepen. A nőegylet cseresz­
nye ünnepének egyik legér­
dekesebb részét, a délutáni 
kocsikorzót, az a veszedelem 
fenyegeti, hogy elmarad, mert 
nincsen elég jelentkező. Min­
denképen kár volna pedig 
érte s kérjük a rendezőséget, 
nehogy ezt a vonzó számot 
elejtse. Ha nem is tudnának 
50—60 kocsit össze hozni, 
15—20 is megtenné, a többit 
pótolná a gyalog sétáló tö­
meg. Láttunk már ilyen ko­
csikorzót Budapesten, Fiúmé­
ban s mondhatjuk, hogy 
mindenütt fénypontját képezte 
az ünnepélynek. Városunk 
kocsitulajdonosait pedig kér­
jük, ne riadjanak vissza attól 
a pár koronányi áldozat­
tól, inibe a díszítés kerül, 
mert annyit az érdekes élve­
zet bőven megér.

* A Rlokl család gyásza. A köz­
tiszteletben álló családot ért gyász 
mély részvétet k el tett az egész 
városban. A fiatal Rickl Ilona ko­
porsóját megilletődött szívvel állják 
körül a nagyszámú rokonok, isme­
rősök és jóbarátok. A tisztalelkü 
kis halott ravatalát virággal borít­
ják el s az igazi bánat és fájdalom 
könyeit hullatják a fehér koporsóra. 
A temetés ma délután 4 órakor 
lesz a Kossuth utczai gyászháztól. 
A család a szomorú esetről a kö­
vetkező jelentést adta ki :

A legmélyebb fájdalommal tudatjuk, 
hogy szeretett jó kisleányunk, illetve 
testvérünk és unokánk Rickl Ilona 
ev. ref. felsőbb leányiskolái növen­
dék folyó évi junius hó 3-án 2 napi 
betegség után 15-dik éves korában 
fájdalom nélkül elaludt. Az égbe 
költözött kis leányunk temetése folyó 
hó 4-én, délután 4 órakor fog meg­
tartatni, araikor drága kis halottunk 
Kossuth-utcza 16 ik számú házunk­
nál végbemenő egyházi szertartás 
után a ríossuth-utczai temetőben fog 
korai sírjába tétetni. Debreczen, 1901. 
junius hó 3-ikán. Bánatos szülei : 
Rickl Antal és neje sz. Sesztina Pi­
roska. Testvérei : Piroska, Margit, 
Antal, Anna, Juliska. Nagyszülei : 
Sesztina Lajos és neje. sz. Böőt 
Julánna. Özv. Rickl Antalnó. Rickl 
Gyula nejével és gyermekeivel. Nagy­
bátyja! és nagynénje! : dr. Müunich 
Aurel né férjevei es gyermekeivel. 
Sesztina Jenő és neje. Legyen ál­
dott emlékezete angyallá lett kedve­
sünknek !

* Megüresedett alapítványi helyek.
Széli Kálmán belügyminiszter érte­
sítette Debreczen város tanácsát, hogy 
az Erzsébet árvaházban József kir. 
heiczeg 25 éves kotonai szolgálatá­
nak emlékére alapított egy fin és 
oa.v leány alapítványi hely megürese­
dett. A pályázók kérvényeit az ár­
vaház igazgatóságához kükhhetik 
1.1 Budapestre. A felvétel szeptember 
elsejétől szól.

_____  DEBRECZENI

* Hűtlen hetes. Gazdájának bizal- 
mával nagyon csúnyán visszaélt 
Komor Sándor hetes, a kit Cilii 
Miháiy Kossuth utczai kereskedő 
fogadott szolgálatába. Cilii megbí­
zott a szorgalmas hetesben, a ki 
becsületesnek is látszott. De csak 
látszott 1 mert tegnap, inig gazdája 
kint járt a piaczon 30 korona ér 
tékii óráját ellopta s Gramantik 
üzletében eladta. A tolvaj hetes el­
len gazdája megtette a feljelentést. 
Dobos biztos nyomozott u lopás 
ügyében s délutánra már elő kerí­
tette az órát. A tolvaj hetest a kir. 
ügyészség fogházába kísérték.

* Hivatali szünet a számvevő­
ségnél. Debreczen sz. kir. város 
számvevősége tudatja a közönség­
gel, hogy f. hó 5 és 6 ik napjain, 
— szerdán és csütörkön — a hi­
vatali helyek tisztogatása és surlása 
folytán, hivatalos órák nem tar­
tatnak.

* Egy hónap a rendőrség műkö­
déséről. A debreczeni rendőrség az 
elmúlt május hó folyamán elintézett 
55 bűnügyet. Ebből hatóságelleni 
erőszak volt f 2, magánosokelloni 
erőszak 1, ember élete ellen ^intézett 
támadás 12, rablás 1, lopás 12, va­
gyon elleni támadás 18, becsületsér­
tés 4. Rendőri kihágási ügyet 620- 
at, rendőri bűnügyet pedig 278-at 
intézett el a tisztviselői kar.

* Cseresznye ünnep. A debreczeni 
jótékony nőegylet cseresznye ünne­
pélyét rendező-bizottsága f. hó 3-tól 
kezdve Veresné Szathmáry Teréz 
úrasszony póterfia-utezai lakásán 
minden délután 4 órakor ülésezik, 
melyre az elnökség szívesen látja 
mindazokat, kik ezen jótékony czélu 
ünnepség iránt érdeklődnek.

* öngyilkossági kísérlet. Tegnap­
előtt este egy jó családból való deb- 
roczeni asszony öngyilkossági szán­
dékkal boleugrott a csoinakázó tóba. 
Egy szandolinon ment be a tó kö­
zepébe, a hol aztán a vízbe ugrott. 
Szerencsére a csoinakázó egylet szol­
gája Gőz András még jókor észre­
vette az asszony végzetes tervét. 
Rögtön a csolnakhoz futott, beleült 
az egyikbe s minden erejét össze­
szedve, a már fuldokló asszony után 
evezett. Sikerült elérnie arra a helyre, 
hol az asszony halálküzdelmét vívta 
már. Megragadta s csónakjába emelte 
az akkor már elalélt asszonyt és 
elébb a partra, majd közeli lakására 
szállította. Félóra hosszat mindent 
elkövetett, hogy a szerencsétlen fiatal 
asszonyt életre keltse s ez sikerült 
is. Mikor már az asszony annyira 
magához tért, hogy felkelhetett, Gőz 
András elkísérte a legközelebbi rend­
őrállomásig s átadta a rendőrnek, 
hogy kiséje fel s hallgassák ki, miért 
akart megválni az élettől, mert neki 
nem adott felvilágosítást. Hogy mint 
történt, nem tudni, de a rendőr nem 
kísérte fel s így a rendőrség ozideig 
mit sem tud erről az öngyilkossági 
kísérletről.

* Szerzői jog védelme. Hegedűs 
Sándor kereskedelemügyi miniszter 
leküidötte Debreczen városához a 
művészeti, irodalmi és fényképészeti 
müvek kölcsönös védelmére vonat­
kozó Németországgal kötött szerződé 
Bünket. A magyar Írók és művészek 
ez ideig kivoltak szolgáltatva Német­
ország önkényének, ezért volt sür­
gős és helyes dolog a kölcsönös sza 
bályozás. Az uj szerződés május 
24-én lépett életbe.

* ÜJ hatfillércs levélbélyegck. A
kereskedelmi miniszter a hivatalos 
lap mai száma szerint — a hat fii lo­
res levélbélyegek sziliét az eddigi 
vörösbarndról zöldösbarnárn változ­
tatta. Az eddigi hatfilléres bélyegek 
folyó évi deczember 31-ig lesznek

FRISS ÚJSÁG, ________

érvényesek s az uj bélyegeket a 
mostani készlet elfogyta után bocsájt- 
ják forgalomba.

EGYLET.

A Osokonal-kör választmányi ülése.
Évzáró közgyűlést megelőző választ­
mányi ülést tart a Csokonai-kör 
ma délután 3 órakor a körnek 
Sxéchónyi-uteza 39. szám alatti uj 
helyiségében. A gyűlés délután három 
órakor veszi kezdetét.Tárgyai lesznek: 
Közgyűlés előkészítése, pénztári je­
lentések, költségvetés 1901-re, főtit­
kár évi jelentése.

A vadásztársaság közgyűlése. A
debreczeni vadásztársaság junius 9 én 
közgyűlést tart, melyre az elnökség 
a következő meghívót bocsátotta ki: 
a „Debreczeni Vadász-Társulat“ 1901. 
évi junius hó 9 ik napján délelőtt 
10 órakor a városháza nagytanács­
termében közgyűlést tart. Tárgy : 
Évi számadás. Költségelőirányzat.

MULATSÁGOK.

A polgári-kör junlállsa. A debre­
czeni polgári-kör 1901. junius hó 
8-án a Dobos pavillonban zártkörű 
juniálist rendez. A kedélyesnek 
Ígérkező mulatság este 8 órakor 
veszi kezdetét, belépti-dij : személy- 
jegy 2, család-jegy 6 korona. A ju- 
niálison résztvevők kényelmére a 
helyi vasút külön vonata reggel 4 
órakor indul a nagyerdei állomás­
ról. A rendezőség tagjai Czeglédy 
Gyula r. b. elnök, Roncsik Lajos a 
kör elnöke, Vecsey Imre r. b. al- 
elnök, Dávid Mihály r. b. pénztár­
nok, Haranghy György főjegyző, 
Kerékgyártó József r. b. jegyző, 
B. Balogh István, Komlóssy Mihály 
rendező bizottsági ellenőrök. Áb - 
rahám László, Antal Vincze, Ba­
logh János, Bán István, ifj. Bányai 
István, Beke Károly, Biczó Gyula, 
Boross Márton, Borús Mihály, ifj. 
Brüchner Imre, Buday Gyula, Buj­
dosó András, Osobai András Czeg - 
iédy József, Dankó Béla, Dankó 
Mihály, Erőss Kálmán, Ferge István, 
Fergo János, Gyarmathy István, 
Harsányi János, Harsányi Lajos, 
Hauer Bertalan, Hódi Béla, Horkay 
Lajos, Horváth János, Imre János, 
Káposztás Imre, Kéky S índor, Ifj. 
Kóky Sándor, Király Ferencz, Király 
Gyula, Kiss Kálmán, Kondor Kál­
mán, Kon rád Jenő, Körner Adolf, 
Kovács Kálmán, Kovács Mihály, 
Mogyoróssy Dezső, Móricz Ferencz, 
Ifj. Nagy József, Nagy Lajos, Nagy 
László, Németh András, Némethy 
János, Ozmits Endre, Papp József, 
Pásztor János, Polgári József, Pósa- 
laky Mihály, Ruics Gyula, Serlv Ede, 
Szakácsi János, Szakácsi József, 
Szathmáry Mihály, Szekeres András, 
Szombuthy Imre, Szüts Kálmán, Ifj. 
Tóth Imre, Udvarhelyi Géza, Úszó 
István.

A hajdu-szoboszlól dalárda ünne­
pélye. A hajdu-szoboszlói dalárda 
sikerültdalosünncpot rendezett vasár­
nap a Pavillon épületében. Volt dal, 
szavallatok, melyek után reggoig 
tartó táncz következett. A kedves, 
kedélyes mulatságot léginkibb jel­
lemzi az a körülmény, hogy a 
franezia négyest Kovács Gyűl i pol­
gármester rendezte.

TANÜGY.
A zenede vizsgája. A debreczeni 

Zenedében az 1900—1901-ki tanévet 
berek esz lő közvizsgálatok a követ­
kező sorrendben fognak megtartatni: 
Junius hó 12-én, szerdán délután 
4’/a órától kezdve vizsgáznak : a 
zeneelmélet tanfolyamának, valamint 
a zongoratanszak előkészítő tanfo­
lyama i. osztályának növendékei. 
Junius hó 13-án, csütörtökön d. u. 
47a ómtól kezdve: a zenetörténeti 
tanfolyamnak, valamint az alaktan 
és összhangzattannak növendékei. — 
Junius hó 14-én, pénteken délután 
41 a órától kezdve : a zongoratanszak 
előkészítő tanfolyama II. középtanfo- 
lyarna I. ós II. osztályának növendékei. 
Junius hó 15-én, szombaton délután 
5 órától kezdve : a gordonkatanszak 
és (Füredi Samu tanár) hegedütan- 
ezak növendékei, valamint fuvóhang- 
szer tanszakok növendékei. Junius 
hó 16 án, vasárnap délelőtt 10 órá­
tól kezdve : az énektanszak és a 
szavaiati tanfolyam növendékei. Ju­
nius 16 án délután 4 órától 6 óráig: 
a hegedütanszak növendékei. Junius 
hó 17-ón, hétfőn délután 41/2 órától 
kezdve: a zongoratanszak közép- 
tanfolyama HI—VI. osztályának s 
kiművelés! tanfolyamának növen­
dékei, jutalomdij kiosztás. Debre­
czen, 1901. Junius hó 1-én. Az igaz­
gatóság.

IRODALOM.
Kérelem. Jdrossy Lajos, „Tréfás 

tárczák a katona életből“ czimü 
könyve szedés alatt lévén, szerző 
felkéri mindazokat, kik az előfizetési 
felhívást elfogadni szívesek voltak, 
hogy a megrendelést, illetőleg a 
gyűjtő ivet lakására (Füvészkert-utcza 
7. szám) most már annyival is in­
kább mielőbb megküldeni szívesked­
jenek, mivel a nyomatandó példányok 
száma iránt folyó hó 8-áig határoz­
nia kell.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Szerencsétlenség a vasúti híd­

nál. A debreczeni vasúti átjáróhid 
építésénél három évvel ezelőtt egyik 
munkás Fazekas József földomlás 
következtében a jobb lábát eltörte. 
A szerencsétlenségért a munkálatnál 
felügyelő pallért, Torma Lajost tette 
felelőssé a szerencsétlenül járt mun­
kás és ellene gondatlanságból oko­
zott súlyos testisértésért bűnvádi 
feljelentést tett. Tegnap foglalkozott 
ezzel az ügygyei a törvényszék 
büntető tanácsa Szeőke István dr. 
biró einöklésével. A vádhatóságot 
Horváth István alügyész képviselte, 
a védelmet Hegedűs József ügyvéd- 
jelölt látta el. A kir. ügyész fenn­
tartotta a vádat s kérte Torma meg­
büntetését. A törvényszék a tár­
gyalás folyamán nem látta beiga­
zoljak, hogy Torma a köteles 
felügyeletet elmulasztotta, igy őt a 
vád alól felmentette.

§ Egy rókáról két bőr. A debre­
czeni színház igazgatója, Komjáthy 
János előadta tavaly Edmond Ros­
tand hires drámáját, a Cyrano de 
Bergerac-1. Jogát a darab bemuta­
tásához abból merítette, hogy meg­
vette a szöveg magyar fordítását 
Bdrd Ferencz zenemükereskedőtöl. 
Néhány nap múlva Komjáthy leve­
let kapott a Réthy-Valent in féle szín­
házi ügynökségtől. Arról értesítette 
az ügynökség, hogy a darabot csak 
az adathatja elő, a ki azt tőle szerzi 
meg s igy pör lesz a dologból. 
Róthyék azután be is poroltók a deb­
reczeni igazgatót, a mire ez szintén 
tollal fogott s körülbelül a következő 
levelet irta :

„Úgy látszik, az urak, meg Bárd 
ur összejátszanak. Ila önöktől ve-
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szem az előadási jogot, Bárd pőröl ; 
ha Bárdiéi szereztem meg, önök pö- 
rőlnek. így jártam az „Aranykakas“- 
sal s ez ismétlődik most a „Cyrano 
de Bergorao“-cal. Miért akarnak min­
dig két bőrt egy rókáról ?„

E levélben Réthy és Valentin sér­
tést láttak és följelentették Korn- 
játhyt becsületsértés miatt. A panasz 
tárgyalását dr. Rürthy biró mára 
tűzte ki. Az ellenfelek, akik régi jó 
barátok, békésen kívánták elintézni 
az ügyet s erre módot keresvén, a 
panaszosok ügyvédje, dr. Gleichmann 
Lajos kész volt elállani a vádtól, ha 
Komjáthy kijelenti, hogy sértő szán­
déka nem volt. Elfogad ily nyilatko 
zatot annál inkább, mert világos 
sértés csakugyan nincs a levélben 
s a maga levelének Komjáthy a leg- 
illetőkescbb magyarázója. Miután a 
kijelentést úgy. a mint dr. Gleich­
mann kiválttá, Komjáthy megtette 
Réthy és Valentin visszavonták a 
panaszukat, a biró pedig, miután a 
béke jel eül a felek kezet is szőri 
tottak, megszüntette az eljárást.

KÖZGAZDASÁG.
Tőzsde.

— Távirati tudósítás. —

Budapest, junius 3.

Buzakinálat nagy, vételkedv jó. 
Hausse irányzat mellett 48.000 mé­
termázsa került forgalomba 20—25 
fillérig drágább árakon. Egyéb ga­
bonanemekben kevés forgalom. Idő’: 
forró.
Búza júniusra — — —- —----

„ októberre — — — 8 29 - 30 
Rozs októberre — — — 6'87—88
Zab októberre — — — 6.06—07
Tengeri júniusra — — —----

„ júliusra — — 5’52—53 
„ 1902. májusra — — —-—-

Repcze augusztusra — 1300—01

REGENYCSARNOK.
A mit az éj betakar.

Augol regény.

Irta: Miss Braddon. 64.
— Boldog szerelmében férje iránt 

szemet hunyt egy perezre múltja 
rémes képe előtt, de most a kétség- 
beesés órájában ismét feltűnt e kép 
iszonyú életbüségében.

— Hogy is remélhettem egykor 
boldoggá lehetni — gondolá ; én a 
gyilkos leánya. Az apák bűneiért 
lakóinak a gyermekek. Átok fekszik 
rajtam és én boldog soha nem le­
szek. — Feljött a nap és sugarai 
tisztán fénylőén estek a síkra, de 
még mikor bele telt néhány órába, 
mig a rom felügyelője jött és a sze­
rencsétlen fogjot kiszabaditá.

Kenyerét azzal kereste, hogy az 
idegeneknek a romot megmutatta s 
tudta, hogy reggeli kilencz óra előtt 
rendesen nem jött senki, ki a torony 
belsejét meglátogassa.

Majdnem 9 óra elmúlt mire leeresz­
tette a vonó hidat és azon át a rom­
várba jött.

— E percztől fogva szabad ön 
lady Eversleigh, — mondta Viktor, 
kinek arcza a napfénytől szörnyű 
sápadt és ki mérülvén volt. Ez át- 
viraztott éj neki is elég kint okozott.

Honori szónélkiil nyúlt parányi 
tollas kalapjához, mely lábainál 
feküdt, a tollak rajta nedvesek és 
megromolva voltak az éji harmattól, 
azért letépte mind és eldobá.

Vékony, finom öltözéke oly nehéz 
lett a nedvességtől is testéhez tapadt, 
mint egy halott lepedője. De a hideg 
éjjeli szelet nem érezé.

Tapogatódzva ment lefelé a lép­
csőn, mely nappal is sötét volt, ki­
véve itt ott hol egy falrepedésen 
keresztül egy-egy sugár beverődött 
s a fekete sikos kövekre esett.

A kapuban találkozott a (felvigyá­
zóval, ki hangosan elkiáltá magát 
midőn a fehér kísérteties alakot 
megpillantó.

Junius 4.
— Uram istenem 1 — kiáltott fel, 

mikor ijedségéből magához tért. — 
Ezer bocsánatot kérek myladi, azt 
hittem, kisértet.

— Tudta ön, mikor tegnap innen 
elment, hogy még van valaki a to­
ronyban ?

— Nem, ezt nem tudtam. Nehány 
perczig odaát voltam a sziliben s 
mikor visszajöttem, hogy a hidat 
levonjam, nem kiáltottam be előbb : 
ha van e itt még valaki, mert ily 
későn rendesen már senki sincs itt.

— Melyik ut visz a legközelebbi 
faluba ? — Kérdő Honom. — Olt 
kocsit akarok fogadni, mely Rayn- 
ham-castlei utón fekszik.

Az ember megjelölte neki oz utat 
azon faluba, melyet említett s lady 
Eversleigh elindult egyedül a széles 
sima lápvidéken.

Nagy fáradságba került, hogy a 
helyes útról le ne tévedjen. Sokszor 
lekerült róla s már egy óra volt, 
mikor Bdginton faluba éjt.

Itt kocsit fogadott Raynham-Cast- 
leig, de nem volt feltehető, hogy 
délutáni három—négy óra előtt a 
kastélyt elérje.

(Folytatjuk.)

Mihalovits 8. gyógyszertára a „6Cigyóíf-hcz
■™. Dűbi-oczenb o n. =====

Ajánlja

fifarmat-arezparái '&<>«&■
Ls nuuaiwwMMa w-.un_.

V

moly készítmény üde szint kölcsönöz az arcznak s nem rontja az arezbőrt, 
K'tiinő illata, teljesen ártalmatlan volta, valamint finom sátra által vetekedik 
bármilyen oroz- vagy rizsporral. Jól tapad és Igen jól fed.

A Hirmat-Cróine s Harmat-szappannal együtt használva az arezbőrt 
üdévé, széppé teszi s megóvja a megrám-xosodáslól. Kar,ható htrraíéie 
színben (fehér, róz?a s erem.---szitu. Minta-doboz H i mat poüder át a 50 aiiór 
(pamacsosal 00 filler), Nagy doboz ára 1 korona 80 fillér, 
továbbá következő arezpofait : Ajánlja

1

Berlini fettpoudnr (háromféle sziliben) kis doboz ára 40 fillér n-m-v 
doboz ára 1 kor s 1 kor. 60 fillér. ’ S'

Veiutlo-poudor (háromféle színben) kis doboz 60 fillér n-m-v 
doboz 4 korona. ’ aJ

Lap tulajdonos : Csokonai-nyomda.

Magyarország 1ég/tirnevesebh 
á s vá ny -gyógyfn rrásai a

BiksmdfSíE
\ & asottos a 

barlshadival.

Bérlők : Almer Lajos és Károly 
Nagybánya.

Kapható minden filsiseriialetben.

Székely Sámuel A mai kor igényeinek meg­
felelően berendezett

tórjitos és díszítő műhely.kárpitos és díszítő műhelye
Debreczen, Piacz-utcza 59. sz. (Steinfeld-féle ház.) ím.,jjkát üléses 6s tetszetős

kiállításban a legjutányo-
sabb árak mellett készít és pedig: teljes berendezéseket, garnitúrá­
kat, ottománokat, ebédlő dlvánokat, matráczokat, rolettákat stb.

. Elvállalja ócska bútorok feldolgozását és teljes átalakítását 
és költözködés alkalmával előforduló butorosomagolást.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Saját termesztésű tokaji boraimat
— mely dicséretre nem szorul — következő árakban bocsátom eladásra:

FÉP_S2á2HO ÍTA
Aranyérem

r.u'ndm,. | Dr. Sichnlszky-
kitűnőnek elismert I Aranyérem 

I Pécs 
I Temesvár.

Ärozleimes és mosdom!
Ezen készltmónyek ■> jánlö IovohH azoknak fAlsrdrad 
41» nundcnütl elterjedt világbtrök é» b .mulatós 
halasuk lu-puzik. Movblzható sikon-el haszn/tlfcatuak 
: íh niiíjfollok, a forrd -: vagy fagy által
Koletkozott pivosxág k a bőr mindon t.iazlátlansága 
»'Hon. Egy nagy tégely ára 1 kor. 40 fillér, egy 
kis tégely 70 fillér. Egy nagy tivo»g mosdóviz 
* , trona’ °ff-V ijveg i korona. Hozzávaló mnn- 
dulakorpa szappan őo fillér, dr. Sichnlszky szap­

pan 00 fillér.

J0UESSAHTE GRÉFiE
bői finomító- és szópitő-szer.

Kitűnő hatással bír a hőr linomitása és szépségé­
nek olöniozdititsára, valamint a pattanások és 

kiütések oiüzéeére.
Egy üveg ara 3 korona 10 fillér.

JOUESSAHTE-PUDER
fehér, v zsa és sárga színben.

Kiváló finomsága miatt ajánlható leginkább. Az 
arezra láthatatlan ni tapadva, unnak kelh-nes szint ad. 
ßgy nagy doboz ára 1 kor. 00 fillér, egy kis 

doboz 1 korona.

JOLIESSÁNTE-FOGPÖR
leg-egtszségesebh fogpor a fogas tisztái,,ára, od-
vaaodftíuk és bűzd-'- ik titksa - megív*.
Sára, mely Által eerntla! a fog hasra is & Jegjót*- 

konyább hatást gyakorolja.
Egy doboz ára 1 kor.

JOLIESSftNTE-SZAPPAN
már kellő mes illat An ál fogva is a legkedvesebb 
toilletto-szappan. A bőrt finommá éa simává Um ti 
valamint előmozdítja s eme., annak ír;-*, Üde ki- 
nézését. Kívánatra mintadarabok ingván adatnak. 

Egy darab ára SO Vill-r.

M AJK 15 « TORE R
biztos szer a megdszUIt ha; eredeti természetes 
színének visszaállít ágira. Egy üveg ára i korona.

Valódi minőségben kapható a készítő 
Molnár Lipót gyógyszerésznél Kassán.

Debreczenbcn : Tóth Béla Gyógy­
szertárában (Tisza-palota), G. Eochlik 
Arthur Főtér 2144. sz., <lr. Rotschnek 
V. Emil, Mihalovits Jenő gyógyszer- 
tárában,

1899. évi Szamorodni 
1896. „
1892. „
1889. „
1885. „

»
II
II
51

1 lit. üveggel
1 kor. 20 fill.
2 a — „
3 I, — «
4
5

»
>i

1 ered. hordóval 
(136 lit.)

110 korona 
180 
280 
440 
440

II
II
II
11

1890.
1889.
1885.

Aszú
4 puttonos áN*--

Vs literes livoggel 
3 puttonos és

3 kor. — fill. 4 korona
^ fi » 5
4 .. — .. 6

II
II

Kiesünké Untai szőlőbirtokos, Tokajba

Stiber.fóle hú/

Battyányi-utcza
lírni

Nagyváiasztéku raktár
§ mindenféle legfinomabb bőr különlegességekből,

legújabb divat szerint készült

I @ Us:ész csx^őUsjloől
Eri úgy hölgyek, urak, valamint gyermekek részére?

kéfz ,czipőlf is saj,U műhelyemben a legjobb minőségű 
anyagokból készülnek, azoknak tartósságáért közösködöm. Czipőim sokkal 
jobbak, tartosabbak és csmosabbak mint a gyárilag készültök, mégis igen 
jutányos árban számítom. Márták szerinti megrendeléseket gyorsan és 
pontosan készítek. A legszolidabb ás legpontosabb kiszolgálás

Liener czlpész.

Debreczeni Friss Újság
elárusitásával állandó és jól Jövedelmezd 
foglalkozást találhat tisztességes férfi, 
asszony, 15 éven felüli fiú és leány. Je­

lentkezhetnek a kiadóhivatalban.

Vasáru-üzlet át Helyezés.
Van szerencsém a t. vovőimot ős a n. 6. közönséget tudatni, hogy 20 óv óta 

a helybeli piaczon fönnálló

í vasáru-üzletemet)
< >tetemesen megnagyobbítva és aj árukkal felszerelve

(a Frohner szálloda mellé)

Főtér, 69. sz, alá az Ipar és Kereskedelmi kamara
M újonnan épült palotájába helyeztem it fe.
^ Amidőn irántam az eddig tanúsított szívós pártfogásért köszönetét mondok, ®

kórom, hogy ozzol a jövőbon is részesíteni szivoskodjonok. ”

Nánássy Lajo
vaskereskedü.

Kiváló tisztelettel I«;

Vasáru czikkek legolcsóbb bevásárlási forrása. 'TSbé*

Nyomatottba „Csokonai“ hyom'Uában Debreczenbon


